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Тип дисципліни – нормативна. 

Викладач – Авраменко Валентин Семенович, к. ф.-м. н., доцент. 

Мова вивчення – українська. 

Форми організації освітнього процесу – лекції, самостійна робота, лабораторні 

заняття. 

Заплановані результати навчання: У результаті вивчення дисципліни (з 

огляду на її хронологічні межі) студент повинен: 

 окреслювати основні принципів роботи щодо структури, складу та основним 

призначенням операційних систем;  

 класифікувати і характеризувати поняття ресурсу та процесу,  поняття стану 

процесів та умови переходів між станами;  

 класифікувати і характеризувати класичні алгоритми синхронізації процесів; 

модель станів процесів в операційній системі Windows та Linux;  

 пояснювати специфіку роботи семафорів та моніторів для синхронізації 

процесів, стратегії планування процесів, управління пам’яттю та зовнішніми 

пристроями. 

Компетентності студента: 

 здатність використовувати апаратні засоби для підтримки роботи операційних 

систем; 

 уміння застосовувати семафори та монітори для синхронізації процесів при 

проектуванні та розробці ПЗ; 

 здатність на практиці використати знання щодо управління процесорами, 

пам’яттю та зовнішніми пристроями; 

 уміння застосовувати набуті знання при створенні системних та прикладних 

програмних продуктів. 

  



Змістові модулі (перелік тем): 

Модуль 1. Сучасні технології проектування операційних систем (ОС) 

Тема 1.1. Призначення і класифікація ОС та апаратна підтримка роботи ОС 

Тема 1.3. Сучасні технології проектування ОС 

Модуль 2. Управління процесами 

Тема 2.1. Управління процесами і потоками 

Тема 2.2. Взаємні виключення, блокування і багатозадачність 

Тема 2.3. Семафори, монітори і повідомлення 

Модуль 3. Управління пам'яттю 

Тема 3.1. Управління сторінковою пам'яттю 

Тема 3.2. Управління сегментною і сегментно-сторінковою пам'яттю 

Модуль 4. Планування процесів 

Тема 4.1. Планування процесів 

Тема 4.2. Багатопроцесорне планування. Планування реального часу 

Модуль 5. Файлова система 

Тема 5.1. Управління введенням-виведенням 

Тема 5.2. Логічна і фізична організація файлу 

Тема 5.3. Файлові системи FAT, FAT32, NTFS, ReFS, Mac OS 
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